
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e nove, nesta
cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 720 no Anfiteatro “Leitão
da Cunha”, reuniram-se ordinariamente os senhores membros
do Conselho Técnico Administrativo da Universidade Federal
de São Paulo, sob a presidência do Prof. Vilnei Mattioli Leite.
Havendo "quorum" com a presença de 38 membros, o Prof.
Vilnei iniciou a reunião com a apreciação da ata da reunião de
03.06.09, aprovada com uma ressalva que se encontra no
final desta. INFORMES: 1) O Prof. Vilnei apresentou ao
conselho os novos diretores: Sra. Maria Cristina Seidel diretora
do Departamento Administrativo e o Sr. Davi Matheus diretor
do Departamento de Gestão Financeira. 2) Informou que será
criada uma comissão para realizar um estudo para redução
das contas de consumo. 3) Informou que o Ministério do
Planejamento está estudando um plano de saúde para todos
os servidores técnicos administrativos e que existe uma
comissão na universidade que também está realizando um
estudo sobre o tema. 4) Informou que o Prof. Sergio Draibe
encaminhou um ofício solicitando que a Comissão de Espaço
Físico com a SPDM, proceda a análise formal de todos os
imóveis próprios e alugados de ambas as entidades e que o
resultado deste trabalho será encaminhado para apreciação e
aprovação do conselho. 5) A Sra. Glaucia falou sobre a
importância da validação das inscrições por parte da chefia, de
servidores para os cursos de capacitação. 6) O Prof. Meide
Anção apresentou ao conselho o sistema de consulta gerencial.
Informou que este sistema é acessado através da intranet e
que trouxe ao CTA para que os chefes de departamentos
coloquem nos conselhos de departamento para que os
docentes responsáveis pelas disciplinas e ambulatórios
passem a usar e tentem corrigir as distorções em termos de
vagas. A Profa. Maria Tereza solicitou que conste em ata: “Que
a produtividade, principalmente com relação a assistência
realizada nos ambulatórios, vou dar um exemplo: quando se
tem biopsia se realiza procedimento, isto tem que ser
mensurado dentro das atividades que a gente faz aqui.” 7) O
Prof. Jose Roberto Ferraro falou sobre o fornecimento de
medicamento pela Secretaria do Estado e do Município. Disse



que a Secretaria de Saúde através dos processos judiciais
passou a gastar cada vez mais nos últimos anos e a partir de
do dia 01 de julho todos os processos judiciais que vierem de
medicamento prescrito sem registro na ANVISA, serão
descontados da instituição. Explicou que a sua solicitação é
para que cada departamento converse com a coordenação
médica do ambulatório para que as receitas saiam da lista de
medicamentos. ORDEM DO DIA: No primeiro item, Extinção
do órgão complementar Centro de Genética Médica – O Prof.
Vilnei disse que foi encaminhada uma carta pela Profa. Rosana
Puccini chefe do Departamento de Pediatria e Profa. Marília
Smith chefe do Departamento de Morfologia solicitando a
extinção do Centro de Genética Médica. Após discussão e
sugestão dos membros o conselho decidiu criar uma comissão
que será composta pelos seguintes membros: Prof. Décio
Brunoni, Prof. Afonso Celso Pinto Nazário, Prof. Antonio
Fernandes Moron, Profa. Helena Bonciani Nader, Prof. João
Bosco Pesquero, Prof. José Roberto Ferraro, Prof. Mauro
Batista de Moraes e Profa. Marilia de Arruda Cardoso Smith.
No segundo item, Imóveis com contratos de locação expirados –
O Prof. Vilnei disse que o imóvel da Rua Diogo de Faria nº. 764
está com o contrato de locação vencido e que a prorrogação já
foi analisada pela Procuradoria. Após discussão solicitou que
os aluguéis continuem sendo pagos até que o novo contrato
seja providenciado. Colocado em votação foi aprovado por
unanimidade. No terceiro item, Homologação das decisões da
Comissão de Espaço Físico – A Profa. Rosana Alencar deu
alguns informes sobre o andamento das atividades da
comissão: 1- informou que a comissão juntamente com o
departamento de Engenharia está buscando um novo espaço
para a construção do CRIE; 2- Informou que o imóvel da Rua
Estado de Israel que seria ocupado por um setor do
Departamento de Cirurgia Plástica foi devolvido por decisão da
Pró-Reitoria de Administração, pois não havia verba suficiente
para a reforma; 3- Informou que o Departamento de Assuntos
Comunitários que estava ocupando um imóvel alugado pela
SPDM passou para um imóvel da UNIFESP; 4- Informou que a
solicitação para ampliação de espaço do Departamento de
Medicina Preventiva será reavaliada futuramente por não ser
possível deslocar o CEDESS para outro espaço. Explicou que
assim que a nova comissão de espaço físico for nomeada esta
solicitação será analisada novamente. Disse que os imóveis



que eram ocupados pelo Centro de Diabetes terão que ser
devolvidos e os contratos reincididos. O Prof. Vilnei colocou em
votação a devolução dos imóveis que foi aprovada por
unanimidade. No quarto item, Contratação de Professor
Visitante para o Departamento de Fisiologia – O Prof. Sergio
Cravo explicou que este professor irá desenvolver uma
atividade em um convênio firmado com a Prefeitura e que esta
solicitação foi aprovada pelo conselho do departamento e pela
CPPD. Colocado em votação a contratação de Professor
Visitante foi aprovada por unanimidade. No quinto item,
Autorização para abertura de concurso para docente na área de
Redes e Sistemas Distribuídos campus São José dos Campos –
Colocado em votação a autorização para abertura de concurso
foi aprovada por unanimidade. No sexto item, Indicação dos
membros para compor a comissão paritária CTA/CONSU – A
Profa. Rosana Puccini informou que houve uma ampliação do
número de membros que passou a ser 8 e apresentou como
será composta a comissão de acordo com a aprovação no
Conselho Universitário. CONSU: 1 professor titular dos novos
campis, 1 representante das categorias docentes, 1 professor
representante da Pró-Reitoria de Pós Graduação e Pesquisa, 1
professor representante da Pró-Reitoria de Graduação, 1
professor representante da Pró-Reitoria de Extensão, 2
professores titulares – 1 das ciências básicas e 1 das ciências
clínicas e 1 professor representante da CPPD. CTA: 2 chefes de
departamentos que representem as grandes áreas - Medicina,
Pediatria, Ginecologia, Obstetrícia, Medicina Preventiva e
Cirurgia; 2 chefes de departamento que representem
departamentos de especialidades /diagnóstico – Oftalmologia,
Otorrinolaringologia, Oncologia, Departamento de Diagnóstico
por Imagem, Dermatologia, Neurologia-Neurocirurgia,
Ortopedia, Patologia e Psiquiatria, 2 chefes de departamentos
que representem ciências clínicas não médicas – Enfermagem,
Fonoaudiologia e órgãos complementares, 2 chefes de
departamentos que representem os departamentos das
ciências básicas – Bioquímica, Biofísica, Farmacologia,
Fisiologia, Informática em Saúde, Micro Imuno Parasitologia,
Morfologia e Psicobiologia. Disse que o conselho teria que
escolher os 8 membros. Após discussão o conselho aprovou
por 13 votos a favor, 2 contra e 4 abstenções que a composição
da comissão deverá ser encaminha até o dia 13/07 à Pró-
Reitoria de Administração que encaminhará para apreciação



do CONSU. Nada mais havendo para tratar e estando todos de
acordo a reunião foi encerrada. Para constar, eu Maria
Daniella Lopes Pimenta, secretária, lavrei a presente ata.

Ressalva da Ata anterior de 03.06.09

Na ordem do dia, item 5 , onde se lê... O Prof. Luiz Roberto
solicitou que sua proposta constasse em ata: “1 representante do
Departamento de Enfermagem, 1 representante do Departamento
de Fonoaudiologia, 1 representante do Departamento de Básicas
da Medicina e nomeia quem são os departamentos de básicas
que essa pessoa irá representar, 1 representante dos
Departamentos Clínicos e nomeia quem é que ele vai representar
e os departamentos cirúrgicos quem é que ele vai representar, dá
para colocar uma representação de órgãos complementares e
nomeia quem é que ele vai representar e na minha conta tem
uma vaga para todo mundo dar palpite. No CONSU os sete
seriam 1 representante de cada Pró-Reitoria, 1 representante dos
representantes dos docentes, 2 representantes dos titulares da
medicina 1 para básica e um 1 para os profissionalizantes e 1
representante do titular de enfermagem, você tem o sete mas eu
acho que tem que definir o universo. leia-se.... O Prof. Luiz
Roberto solicitou que sua proposta constasse em ata: “1
representante do Departamento de Enfermagem, 1 representante
do Departamento de Fonoaudiologia, 1 representante do
Departamento de Básicas da Medicina e nomeia quem são os
departamentos de básicas que essa pessoa irá representar, 1
representante dos Departamentos Clínicos e nomeia quem é que
ele vai representar e os departamentos cirúrgicos quem é que ele
vai representar, dá para colocar uma representação de órgãos
complementares e nomeia quem é que ele vai representar e na
minha conta tem uma vaga para que todos possam opinar. No
CONSU os sete seriam 1 representante de cada Pró-Reitoria, 1
representante dos representantes dos docentes, 2 representantes
dos titulares da medicina 1 para básica e um 1 para os
profissionalizantes e 1 representante do titular de enfermagem,
você tem os sete mas eu acho que representar um conjunto.


